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Przedstawienie graficzne wyników ankiet dot. społeczeństwa informacyjnego w ujęciu procentowym.

1 Struktura wiekowa ankietowanych
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2 Jesteś? (płeć)
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3 Gdzie mieszkasz?
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4 Co Ci przychodzi na myśl gdy słyszysz “SPOŁECZEŃSTWO INFORMACYJNE”?

Dostępne odpowiedzi:

a) Internet;
b) Społeczeństwa “starej Europy” i USA;
c) Przyszłe społeczeństwo Polski;
d) Moje środowisko i otoczenie.
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5 Informacje o świecie przede wszystkim docierają do Ciebie za pomocą:
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6 Skąd dowiadujesz się o tym co dzieje się w Twoim regionie:
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7 Codzienna ilość informacji:
Dostępne odpowiedzi:

a) Stymuluje mnie do intensywnego życia
 i umożliwia rozwój;

b) Ogłusza mnie;
c) Przeraża mnie;
d) Jest mi obojętna.
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8 Czy uczestniczysz w dyskusjach i debatach społecznych?
Dostępne odpowiedzi:

a) Tak, wszędzie gdzie pojawiają się
 interesujące tematy;

b) Tak, na forach internetowych;
c) Tak, w czatach internetowych;
d) Tak, poprzez SMS;
e) Tak, uczestnicząc osobiście w spotkaniach;
f) Tak, wysyłając listy tradycyjną pocztą;
g) Tak, odpowiadając na pytania ankietowe;
h) Nie.
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9 Czy korzystasz z internetu?
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10 Elektroniczne sposoby przesyłania informacji:
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11 Twoi najbliżsi:
Dostępne odpowiedzi:

a) Nie radzą sobie z nowymi technologiami;
b) Fascynują się rozwojem nowych technik;
c) Podchodzą do nowinek technicznych 

zwyczajnie, bez emocji.
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12 Jak Twoje otoczenie podchodzi do najnowszych zdobyczy techniki?

Dostępne odpowiedzi:

a) Zachęca mnie do korzystania z nich;
b) Jest źle nastawione do nich.
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13 Czy masz idola?
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14 Idol:

Dostępne odpowiedzi:

a) Musi być znanym mi osobiście człowiekiem;
b) Nie jest mi potrzebny;
c) Może być kimś wirtualnym, kogo znam

 poprzez telewizje, radio, internet;
d) Nie musi być człowiekiem.
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15 Odczuwasz, że jesteś obywatelem:
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16 Co Twoim zadaniem przyczyni się do największych zmian w świecie?

Dostępne odpowiedzi:

a) Nowe technologie;
b) “Rządzący”;
c) Dostęp do informacji;
d) Zmiany w ekologii;
e) Ruchy społeczne (konflikty, religie).
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17 Najbardziej interesują Cię debaty i sondaże dotyczące:
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18 Czy uczestniczysz w tradycyjnych głosowaniach (samorządowych, parlamentarnych, 
prezydenckich, do parlamentu Unii Europejskiej)?
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19 Głosowanie za pomocą komputera lub telefonu sprawi że:
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20 Jak oceniasz swoją wiedzę?
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21 Czy uważasz, że trudności w zdobywaniu nowych wiadomości są spowodowane:

Dostępne odpowiedzi:

a) Czytaniem bez zrozumienia;
b) Złym sposobem nauczania w szkołach;
c) Brakiem chęci i motywacji;
d) Zbyt dużym zakresem wiadomości 

do opanowania;
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22 Które ze stwierdzeń jest Ci najbliższe?

Dostępne odpowiedzi:

a) Informatyka ma służyć innym dziedzinom
 nauki;

b) Informatyka współcześnie jest podstawową 
dziedziną nauki;
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23 Znajomość języków obcych:
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24 Swoja przyszłość upatrujesz w:

Dostępne odpowiedzi:

a) Rozwoju społeczeństwa opartego na
 wiedzy i dostępie do informacji;

b) Rozwoju gospodarki tradycyjnej 
(fabryki, kopalnie, transport);

c) Rozwoju UE;
d) Nie zastanawiam się nad tym.
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25 Czy piractwo komputerowe to?
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Przedstawienie graficzne wyników ankiet dot. społeczeństwa informacyjnego w ujęciu procentowym.

1 Struktura wiekowa ankietowanych
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2 Jesteś? (płeć)
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3 Gdzie mieszkasz?
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4 Co Ci przychodzi na myśl gdy słyszysz “SPOŁECZEŃSTWO INFORMACYJNE”?

Dostępne odpowiedzi:

a) Internet;
b) Społeczeństwa “starej Europy” i USA;
c) Przyszłe społeczeństwo Polski;
d) Moje środowisko i otoczenie.
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5 Informacje o świecie przede wszystkim docierają do Ciebie za pomocą:
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6 Skąd dowiadujesz się o tym co dzieje się w Twoim regionie:
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7 Codzienna ilość informacji:
Dostępne odpowiedzi:

a) Stymuluje mnie do intensywnego życia
 i umożliwia rozwój;

b) Ogłusza mnie;
c) Przeraża mnie;
d) Jest mi obojętna.
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8 Czy uczestniczysz w dyskusjach i debatach społecznych?
Dostępne odpowiedzi:

a) Tak, wszędzie gdzie pojawiają się
 interesujące tematy;

b) Tak, na forach internetowych;
c) Tak, w czatach internetowych;
d) Tak, poprzez SMS;
e) Tak, uczestnicząc osobiście w spotkaniach;
f) Tak, wysyłając listy tradycyjną pocztą;
g) Tak, odpowiadając na pytania ankietowe;
h) Nie.
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9 Czy korzystasz z internetu?
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10 Elektroniczne sposoby przesyłania informacji:
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11 Twoi najbliżsi:
Dostępne odpowiedzi:

a) Nie radzą sobie z nowymi technologiami;
b) Fascynują się rozwojem nowych technik;
c) Podchodzą do nowinek technicznych 

zwyczajnie, bez emocji.
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12 Jak Twoje otoczenie podchodzi do najnowszych zdobyczy techniki?

Dostępne odpowiedzi:

a) Zachęca mnie do korzystania z nich;
b) Jest źle nastawione do nich.
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13 Czy masz idola?
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14 Idol:

Dostępne odpowiedzi:

a) Musi być znanym mi osobiście człowiekiem;
b) Nie jest mi potrzebny;
c) Może być kimś wirtualnym, kogo znam

 poprzez telewizje, radio, internet;
d) Nie musi być człowiekiem.
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15 Odczuwasz, że jesteś obywatelem:
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16 Co Twoim zadaniem przyczyni się do największych zmian w świecie?

Dostępne odpowiedzi:

a) Nowe technologie;
b) “Rządzący”;
c) Dostęp do informacji;
d) Zmiany w ekologii;
e) Ruchy społeczne (konflikty, religie).
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17 Najbardziej interesują Cię debaty i sondaże dotyczące:
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18 Czy uczestniczysz w tradycyjnych głosowaniach (samorządowych, parlamentarnych, 
prezydenckich, do parlamentu Unii Europejskiej)?
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19 Głosowanie za pomocą komputera lub telefonu sprawi że:
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20 Jak oceniasz swoją wiedzę?
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21 Czy uważasz, że trudności w zdobywaniu nowych wiadomości są spowodowane:

Dostępne odpowiedzi:

a) Czytaniem bez zrozumienia;
b) Złym sposobem nauczania w szkołach;
c) Brakiem chęci i motywacji;
d) Zbyt dużym zakresem wiadomości 

do opanowania;
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22 Które ze stwierdzeń jest Ci najbliższe?

Dostępne odpowiedzi:

a) Informatyka ma służyć innym dziedzinom
 nauki;

b) Informatyka współcześnie jest podstawową 
dziedziną nauki;
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23 Znajomość języków obcych:

23 – 51 lat

19 – 22 lat

18 lat

15 – 17 lat
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24 Swoja przyszłość upatrujesz w:

Dostępne odpowiedzi:

a) Rozwoju społeczeństwa opartego na
 wiedzy i dostępie do informacji;

b) Rozwoju gospodarki tradycyjnej 
(fabryki, kopalnie, transport);

c) Rozwoju UE;
d) Nie zastanawiam się nad tym.

23 – 51 lat

19 – 22 lat

18 lat

15 – 17 lat
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25 Czy piractwo komputerowe to?
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Przedstawienie tabelaryczne wyników ankiet dot. społeczeństwa informacyjnego w ujęciu liczbowym

1 2 3 4

Ilość osób: [Ilość lat] a) b) a) b) a) b) c) d)

15 – 51 lat 365 18,32 165 200 212 153 189 30 89 84
15 – 17 lat 229 16,38 107 122 149 80 116 23 53 52

18 lat 43 18 17 26 25 18 22 4 11 8
19 – 22 lat 64 19,45 22 42 19 45 33 3 13 19
23 – 51 lat 29 31,55 19 10 19 10 18 0 12 5

5 6

Ilość osób: a) b) c) d) e) f) a) b) c) d) e) f)

15 – 51 lat 365 174 288 172 120 80 11 137 108 175 82 122 44
15 – 17 lat 229 97 180 103 68 48 10 79 62 104 52 82 31

18 lat 43 22 34 23 13 8 0 12 17 20 7 16 6
19 – 22 lat 64 34 53 29 23 19 1 29 13 36 15 12 6
23 – 51 lat 29 21 21 17 16 5 0 17 16 15 8 12 1

7 8

Ilość osób: a) b) c) d) a) b) c) d) e) f) g) h)

15 – 51 lat 365 149 17 39 164 35 61 28 37 28 1 82 201
15 – 17 lat 229 84 10 21 117 20 37 21 31 19 1 49 122

18 lat 43 18 2 6 17 4 7 1 2 1 0 9 27
19 – 22 lat 64 29 5 6 25 8 9 5 4 2 0 17 38
23 – 51 lat 29 18 0 6 5 3 8 1 0 6 0 7 14

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe
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9 10 11

Ilość osób: a) b) c) d) a) b) c) d) a) b) c)

15 – 51 lat 365 47 68 68 180 143 247 10 37 68 82 225
15 – 17 lat 229 28 47 38 115 79 154 9 26 47 49 139

18 lat 43 6 5 8 23 19 29 0 3 6 8 29
19 – 22 lat 64 9 14 18 23 30 45 0 7 10 14 44
23 – 51 lat 29 4 2 4 19 15 19 1 1 5 11 13

12 13 14 15

Ilość osób: a) b) a) b) a) b) c) d) a) b) c) d)

15 – 51 lat 365 320 35 137 225 73 147 103 38 120 72 179 58
15 – 17 lat 229 201 24 91 139 41 95 63 30 81 45 107 43

18 lat 43 37 4 12 30 14 18 6 2 17 10 21 5
19 – 22 lat 64 56 5 27 35 15 20 24 5 14 11 33 7
23 – 51 lat 29 26 2 7 21 3 14 10 1 8 6 18 3

16 17 18

Ilość osób: a) b) c) d) e) a) b) c) d) e) a) b)

15 – 51 lat 365 244 109 66 42 87 66 134 58 110 113 108 253
15 – 17 lat 229 152 71 32 28 46 26 75 35 68 83 19 206

18 lat 43 27 14 8 4 9 7 17 3 16 11 23 20
19 – 22 lat 64 49 19 15 7 22 17 23 12 19 17 42 22
23 – 51 lat 29 16 5 11 3 10 16 19 8 7 2 24 5

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe
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19 20 21 22

Ilość osób: a) b) a) b) c) a) b) c) d) a) b)

15 – 51 lat 365 219 133 112 231 19 101 141 161 133 205 157
15 – 17 lat 229 132 87 84 131 11 52 97 102 85 130 94

18 lat 43 23 20 12 29 2 13 18 17 15 28 16
19 – 22 lat 64 39 23 10 51 3 25 19 28 27 29 35
23 – 51 lat 29 25 3 6 20 3 11 7 14 6 18 12

23 24 25

Ilość osób: a) b) c) a) b) c) d) a) b)

15 – 51 lat 365 255 138 12 143 34 103 117 133 245
15 – 17 lat 229 155 87 9 84 21 66 72 73 157

18 lat 43 29 20 0 21 5 11 12 12 33
19 – 22 lat 64 47 23 1 20 5 15 30 28 44
23 – 51 lat 29 24 8 2 18 3 11 3 20 11

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe

Nr pytania 
/odpowiedź:

Przedziały 
wiekowe
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